

习近平接受班禅额尔德尼·确吉杰布拜见 王沪宁蔡奇陪同接受拜见

# 坚决维护祖国统一和民族团结



扫码看视频

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平6月6日在中南海接受班禅额尔德尼·确吉杰布拜见。习近平勉励他以十世班禅大师为楷模，努力成为佛学造诣精深、受僧俗信众爱戴的藏传佛教活佛，在促进民族团结、宗教和顺、西藏稳定发展进步中作出更大贡献。

中共中央政治局常委、全国政协主席王沪宁，中共中央政治局常委、中央办公厅主任蔡奇陪同接受拜见。

班禅向习近平敬献哈达，介绍了他近年来的学习工作情况。习近平对他在各方面取得的进步表示祝贺。

习近平希望班禅继承藏传佛教爱国爱

教光荣传统，坚决维护祖国统一和民族团结。在学业上潜心精进，不断深化宗教学修、提高宗教造诣，加强各方面知识的学习和掌握。在工作上积极有为，为推动铸牢中华民族共同体意识、系统推进我国宗教中国化、促进西藏现代化建设更好发挥作用。在修养上持重善律，带头守法持戒，涵养优良品德和高尚情操。

班禅表示，一定牢记习近平总书记谆谆教诲，以十世班禅大师为榜样，坚定拥护中国共产党领导、坚决维护祖国统一和民族团结。继续精进学修，不断提高宗教学识和综合素质，为促进民族团结进步、系统推进我国宗教中国化、促进西藏现代化建设贡献力量。

中共中央政治局委员、中央统战部部长李干杰参加活动。 ■据新华社

沈晓明开展“十五五”规划专题调研

## 扎实做好“三农”工作 推进乡村全面振兴



扫码看视频

三湘都市报6月6日讯 4日至6日，省委书记沈晓明围绕做好“三农”工作、推进乡村全面振兴这一主题开展“十五五”规划专题调研并主持召开座谈会，强调要深入学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作的重要论述、关于湖南工作的重要讲话和指示批示精神，从战略全局的高度认识做好“三农”工作的重要性，扛牢“经济大省要勇挑大梁”的责任担当，扎实推进乡村全面振兴。

来到新晃侗族自治县老蔡食品有限公司、黄精产业园，麻阳苗族自治县湖南亿起农业现代智能育秧中心、谭家寨乡宋家湾村柑橘产业园，沈晓明深入了解县域特色产业发展、农产品精深加工等情况，指出要强化科技支撑，注重特色发展，完善联农带农机制，持续推进农民增收。

在溆浦县雨溆乡村振兴对口帮扶工业园、麻阳苗族自治县高村镇易地扶贫搬迁集中安置社区，沈晓明重点了解产业帮扶带动脱贫户就业增收情况，要求完善帮扶政策，大力促进群众就业增收，守牢不发生规模性返贫致贫的底线。

走进辰溪县孝坪镇县域中心特色小镇、柿溪乡溪口村，沈晓明了解特色小镇建设、乡村治理等情况，鼓励推进文化和旅游深度融合，壮大乡村人才队伍，打造

宜居宜业和美乡村。来到麻阳苗族自治县吕家坪中学，沈晓明察看学校教学环境、营养餐供应情况并与在校教师交流，指出要提升乡村教育质量，确保校园食堂供餐营养与安全，促进城乡义务教育均衡发展。

座谈会上，在听取有关代表的意见建议后，沈晓明指出，湖南作为农业大省，要把粮食和重要农产品生产作为“三农”工作的重中之重，坚决扛牢维护国家粮食安全重任。要培育壮大农业龙头企业，扩大特色优势产业种养规模，延长产业链，提升附加值，着力提高农业产业化水平。要发挥农业领域院士、专家作用，推动科技更好赋能“三农”工作。要因地制宜建好就业帮扶车间，加快推进新型城镇化，更好实现城乡融合共同发展。要坚持把增加农民收入作为“三农”工作的中心任务，千方百计拓宽农民增收致富渠道。要优化乡村规划建设，统筹好规划编制和执行、建设和管理、发展和安全、经济和社会发展，更加重视乡村教育和医疗卫生事业发展，让群众有更多获得感幸福感安全感。要增强党组织联系服务能力，加强农村精神文明建设，维护农村社会和谐稳定，切实提升乡村治理效能。要压实压牢责任，补齐短板差距，抓好防止返贫监测，完善针对性帮扶措施，衔接推进脱贫地区全面振兴。

省领导张迎春、秦国文参加。  
■湖南日报全媒体记者 刘燕娟

湖南松源生物科技有限公司 400Nm3/h 甲醇转化制氢项目 环境影响评价第二次公示	
湖南松源生物科技有限公司 400Nm3/h 甲醇转化制氢项目环境影响报告书征求意见稿现已形成，依据《环境影响评价公众参与办法》（部令第4号）相关要求，现将报告信息进行公示，以征求公众意见。公示内容如下：	
一、公众意见表及报告书（征求意见稿）获取途径：1、网络链接： <a href="https://gongshix.qsybgj.com/h5public-detail?id=458280">https://gongshix.qsybgj.com/h5public-detail?id=458280</a> ；2、纸质报告书查阅途径：长沙市芙蓉区紫薇路35号210室查阅。	
二、征求意见的公众范围：受项目影响的周围公众，包括公民、法人或其他组织。	
三、公众提出意见的方式和途径：公众可通过填写公众意见调查表、电话、电子邮件、信函等方式向建设单位或环评单位实名反馈意见，请注明真实姓名、身份证件信息、联系地址和联系方式。建设单位：湖南松源生物科技有限公司现有厂房内 联系人及联系方式：申泽文(15116328056) 环评编制单位：湖南川渝环保科技有限公司 联系人及联系方式：陈工(15675191840, 854928811@qq.com)	
四、公众提出意见的起止时间： 2025年6月5日—2025年6月18日	

【温馨提示】本栏目仅提供公示平台，所发布的所有公示内容均由提供者或提供单位负责解释并承担法律责任，与本报社无关。

### 公 告

2025年6月5日，我局联合公安干警在湖南省长沙市宁乡市大成桥镇鹤山村烤烟房内，查获一批涉嫌擅自收购的烟叶共计950公斤。我局依法予以先行登记保存。请物主自本公告见报之日起60日内，到我局（地址：湖南省宁乡市宁乡大道三环路口，联系电话：0731-87821470）接受调查处理。若逾期不来接受调查处理，我局将依据《烟草专卖行政处罚程序规定》第七十三条及相关法律法规的规定，依法对涉案烟草专卖品作出处理。特此公告。

### 遗失声明

长沙县北山镇乌能机械租赁服务部遗失湖南省非税收入一般缴款书2张，票据编号：湘财通字(2021)4104084866X(金额:36193.0元)、湘财通字(2021)41040848651(金额:5000.0元)声明作废。

### 怀化乐奇趣娱乐有限公司遗失

公章 43120210040511，财务专用章 43120210040512，发票专用章

### 43120210040513，合同专用章

43120210040514声明作废。

### 遗失声明

湖南敬业建材商贸有限公司遗失公章一枚，编码 4301111010

### 6187 声明作废。

湖南鑫盛嘉业科技有限公司遗失公

章 43011110137643,声明作废。

## 不断书写中非合作高质量发展的精彩篇章

王毅将出席中非合作论坛成果落实协调人部长级会议和第四届中国—非洲经贸博览会



扫码看视频

中共中央政治局委员、外交部长王毅将于6月10日至12日出席在湖南长沙举行的中非合作论坛成果落实协调人部长级会议和第四届中国—非洲经贸博览会开幕式。外交部发言人林剑6日在例行记者会上介绍了有关情况。

林剑表示，去年9月，中非合作论坛北京峰会成功举行，习近平主席出席峰会开幕式并发表主旨讲话，中非双方就携手推进现代化、构建新时代全天候中非命运共同体达成广泛共识，中非关系进入历史最好时期。峰会后，中非双方密切配合，积极落实中非领导人共识和峰会成果，取得重要进展，形成一大批早期收获。

“经中非双方商定，中非合作论坛成果落实协调人部长级会议将于6月10日至12日在湖南长沙举办，同期衔接举办第四届中国—非洲经贸博览会。王毅外长和论坛54个非方成员将出席。”林剑说，中方将重点围绕落实习近平主席提出的中非携手推进现代化六大主张和“十大伙伴行动”同非方加强对接，使峰会成果更多、更好惠及中非人民，不断书写中非合作高质量发展的精彩篇章，共同发出全球南方国家团结协作的强音。

■据新华社

## 毛伟明专题调度第四届中非经贸博览会筹备情况 努力办出更加精彩更有成效的博览会



扫码看视频

三湘都市报6月6日讯 第四届中非经贸博览会将于6月12日在长沙启幕。6日上午，省委副书记、省长毛伟明主持召开专题会议，检查调度筹备工作。他强调，要深入贯彻习近平总书记致首届中非经贸博览会贺信精神，严格落实中央八项规定及其实施细则精神，进一步增强紧迫感和责任感，战前再动员、工作再部署、细节再落实，强化统筹协同，创新展览展示，努力办出更加精彩、更有成效的博览会。

副省长曹志强，省政府秘书长瞿海参加。

在听取各项筹备准备工作汇报后，毛伟明说，举办中非经贸博览会，既是党中央赋予湖南的重大政治任务，也是湖南促进开放发展的重大机遇。自2019年首次落户湖南以来已成功举办三届，共吸引53个非洲国家、10余个国际组织以及4000余家中非企业、商协会和金融机构等参加，各方累计签约合作项目336个、金额达533.2亿美元、履约落地率达83%；带动全省对非贸易额从2018年的181.6亿元增至2024年的548.5亿元，规模居中西部第一。如今，中非经贸博览会已成为“享誉中非、联通世界”的重要窗口和合作平台。

毛伟明指出，办好第四届中非经贸博览会，对于进一步巩固中非团结合作、积极应对当前复杂国际形势有着重要意义。期间将举办30余场经贸活动，并首次规划中非合作知名品牌展、非洲好物展等特色内容。截至目前，已有52个非洲国家、9个国际组织、27个国内省区市以及4700余家中非企业、商协会、金融机构等超2.8万人报名参会。当前，各项筹备工作已进入“倒计时”阶段，要紧扣“中非经贸合作新机制、论坛经贸举措落实新平台、地方对非经贸合作新窗口”定位，进一步压实责任、完善细节、优化流程。

毛伟明强调，要严格落实中央八项规定及其实施细则精神，全流程优化组织、全方位联动协同，确保各项工作运转高效。要聚焦“简约高效”抓好展会组织，精心策划展示内容与互动环节，高水平组织好开幕式、巡馆以及各专题活动，充分展现博览会的高水准与独特魅力。要坚持“精益求精”强化展会保障，将高标准、严要求贯穿全程，优化接待服务、强化技术保障、守住安全底线，提高人群疏导、应急处置等能力，让群众有更多参与感、获得感。要突出“品牌影响”创新展会展示，精心筛选推出一批对非合作项目、成功合作案例，充分展示湖南形象、讲好中国故事，切实增强博览会的吸引力、影响力和带动力。要放大“成效成果”提升展会效应，精心组织好宣传报道，加强经贸推介，推动签约一批项目、签订一批订单、建立一批机制，不断完善“湖南搭台、全国唱戏、中非共享”的办会机制。

■湖南日报全媒体记者 孙敏坚